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M'mcrorpamma (Histogram)

CUHOHUMBI: inarpamma yactoT, Frequency bar chart

Paspenbi: Busyanusaumsa

MMcTorpamma npepctasnset cobol gnarpammy (06bIYHO CTONOUKOBY10), KOTOpas
MCMOMb3yeTcs B CTaTUCTUKE Aist rpadmnyeckoro npeacTaBieHns pacnpeaeneHuns BeposiTHOCTEN
3HAYEHUI C/TyYanHOM BeMYNHbI. [10 rOpM30HTaNbHOM OCK FTMCTOTPaMMbl OTK/IafbIBaeTCS
AManasoH HabnogaeMbix 3Ha4YeHWI BEIMYMHbI, Pa3bUTbIN Ha onpeaeneHHoe Yncao (06bIYHO
10-15) MHTepBanoB, a N0 BEPTUKANbHOW — BEPOSITHOCTb MM YacTOTa ee NonagaHus B KaXaplii
nHTepBan. Torga cTonbuk 6yaeT oTpaXkaTb 3HAYEHUS STUX NMOKa3aTeNen afig MHTepBana, Ha

KOTOPbIVi OH OMMpaeTcs.

YT706bI NOCTPOUTL TMCTOTPAaMMy HacTOT, MPOCTO MOACYMTBLIBAIOT, CKOJIbKO Pa3 3HavyeHue
CNyYalHOW BEIMYNHBI MOMano B KaXAbIN MHTepBa. [na nepexoaa K BEPOSITHOCTAM
[AOCTAaTOYHO Pa3fennTb KONMYECTBO 3HAYEHUI B KAaXAOM MHTepBase Ha obliee Yncio
HabntogeHnn. O4eBUAHO, YTO B 3TOM C/lyYae CyMMa BCeX CTONBOLO0B rMcTorpammbl 6yaeT paBHa
1, Kak 1 nnouaab Noa KPUBOI 3aKOHa pacnpegenieHus.

rMCTOI'paMMa 4acCToT npefcrtaBneHa Ha cnegyrueMm pucyHKe.
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Mo dopmMe rmcTorpamMmmbl aHaUTUK MOXET B MEPBOM NPUBAMIKEHUN OLLEHUTb, KAKOMY
CTaTUCTUYECKOMY 3aKOHY pacrnpegeneHunst NoguYnHseTcs cnydaliHas BeanynHa. Hanpumep,
€CNn BCe CTOI6LbI TMCTOrPaMMbl MPUMEPHO OAMHAKOBbI, TO paBHOMEPHOMY, EC/IN B BUAE

CUMMETPUYHOTIO «XOJIMa», TO HOPMaAbHOMY, U T.[.

Mo ructorpamme 4actoT Ha PNCYHKE MOXXHO NpeanooXnTb, 4TO cnyanHaﬂ Be€/NYNHA T
OMNMnCbIBaeTCd 3aKOHOM, 61M3KUM K HOpMaJlbHOMY, U nMeeT Hanbonee BEpPOATHOE 3Ha4vYeHue,

nexauee B npegenax 80-90. [locTaToYHO BEPOSATHbIMYK 6YAyT 3HaYeHUs U3 MHTepBasa 60-100 u
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04YeHb ManoBeposiTHbIMKM — MeHbLie 30 1 6onblue 120.

Tak, ecnv x — CyMMa KpeanToB, B3ATbIX 38 MeCsiL, TO TMCTOrPamMMy MOXHO MHTEPNpPeTMpoBaTh
cnepytowmm obpasoM. 3a nepuop HabnogeHN Hanbonee BOCTpPebOBaHHbBIMU ABASINCD
KpeanTbl Ha cymmy oT 60 go 100 Tbic. py6. KpeanTbl Ha cymMmMy MeHee 40 Tbic. py6. n 6onee 110
TbIC. py6. MPaKTUYeCKM He BblgaBanuch. [laHHas UHbopMaLys MoXeT BbITb CMOb30BaHa Npu
pa3paboTKke MapKeTUHIOBOW CTpaTermm baHka.

Ha cnepytowemM pucyHKe npeacrasieHa rMcTorpaMma BeposTHOCTEN.
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NHorpa NMPUMEHAIT TaK Ha3blBaeMy0 KYMYJIATUBHYIO TUCTOrpamMmy, Nin rUCTorpammy c

HaKOMJIEHUEM, B KOTOPOW Kaxaplil cTonbel, COaepXunT B cebe CyMMy HacTOT NpeablayLunx.

B Loginom cylyecTByeT cneuuanm3npoBaHHbIi Bulyanusatop CTaTUCTUKA, KOTOPbIN
npeAHasHayeH g/ NPOCMOTPa PasNYHbIX CTaTUCTUYECKMX MOKa3aTenen (04HUM U3 KOTOPbIX
ABMIETCS FMCTOrpamMmMa) No Kaxgomy noso Habopa faHHbIX.
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